

登封播报 | 城事

出门打工受伤住院,家人置之不理 医院送回,家人拒之门外10小时 寒风中,他没“家”了

12月4日晚上6点,在一个普通的农家院大门旁,只见一名伤者躺在担架上,寒风中护士正在照顾他吃饭,而门里却站着伤者的儿子和妻子……

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞 刘少利 付晓文 付文龙 文/图

患者出院被家人拒之门外

家人:不是我们不管不问,而是我们确实没能力治疗!

原来,伤者胡祖名是四川省重庆人,2010年9月落户到登封市徐庄镇祁沟村,招赘到赵棉家。55岁的胡祖名一直以打工为生,11月13日,胡祖名去偃师县打工,路上发生交通事故,偃师县交警三中队判断这起交通事故肇事方负全责。伤者胡祖名被偃师县交警三中队送往洛阳市正骨医院,被诊断为骨折、肠破裂。因为一直没有找到肇事方,伤者在做了骨折手术后,16日因需要做肠破裂修补手术,被转院到洛阳市中心医院,一直在重症监护室治疗。

据洛阳市中心医院重症监护室孙主任介绍:家属在第一次看望缴费2000元后,一直再没有去医院看望伤者。院方本着救死扶伤的人道主义精神,一直垫付2万余资金治疗伤者18天,吃饭钱也是院方出。后来胡祖名符合出院要求,本人也强烈要求出院,于是院方联系其家属,但是其家属一直不接电话。

12月4日,洛阳市中心医院派救护车和相关科室人员送胡祖名回家,而其家属赵棉、大儿子曹红尚拒绝伤者胡祖名进家门。因为其家人说,“不是我们不管不问,而是我们确实没能力治疗”。



医护人员正在给胡祖明喂饭吃

天气这么冷为啥不让进家门

赵棉说,胡祖名还需要做股骨头手术,医院就送回来,故不让进家门。

大儿子说,媳妇这两天就要生了,没空照顾伤者。

院方重症监护室孙主任说:“胡祖名早已符合出院要求,而且他本人也强烈要求出院。只是家人置之不理,让病人一直滞留医院,医院重症监护室床位紧张,还要抢救其他病人。家属不来接,我们就送回家。至于做股骨头手术,其家属应该

打120,让其他医院再接收治疗。”

而据了解,胡祖名是被偃师县交警三中队送往洛阳市正骨医院,治疗费用两万余元也是医院垫付。胡祖名在洛阳市中心医院的肠修补手术很成功,他自己要求出院。至于为啥不让他进家门,胡

祖名黯然地说,他也不知道原因。

下午1点至晚上10点,连续10个小时,胡祖名一直躺在家门外的担架上。寒风中,院方非常无奈,护士一直在照顾着他。

最后,在出警民警的协调下,家人总算勉强接收伤者。

古稀半仙看“风水” 看中人家“宝物”了

70多岁的郭某,是一个风水先生,四处看风水。近来他又接到“一单”活,看风水中竟看中主人家的镇宅宝物。

日前登封市刑侦二中队接到报案:告成镇田家沟村敬老院内价值30余万元的物品被盗。经过几天分析,目标最后锁定为巩义人张某。12月3日,在巩义市张某家中将其当场抓获。据悉,嫌犯郭某是一名年过古稀的风水先生,曾先后两次到法王寺敬老院看风水,其间对客厅几件价值不菲的工艺品起了歹心。郭某便和张某、贾某一同商议,趁夜黑风高将宝物盗走。由于郭某年纪过大,动作不利索,只能在车上望风,张贾二人则动手盗出宝物。目前,该三人已被刑事拘留,案件正在进一步审理。

登封播报 冯俊超 通讯员 耿芳菲

汽车行驶中突自燃 或因天气寒冷所致

12月9日,记者接到市民热线称,一辆自南向北行驶在登封市少室路的红旗牌轿车发生自燃。经了解,事故发生时,司机王先生很快拨打119,所幸并无人员伤亡。

上午8时,市民王先生开车上班,刚行驶10分钟。“突然看见汽车前引擎盖冒烟。”王先生说,正在他迟疑片刻时,火苗蹿着浓烟便翻滚而上,吓得他慌了神儿,“赶紧熄火下车,拨打119消防电话”。15分钟后,自燃汽车被熄灭,汽车前部也被烧得面目全非。

据中国人民财产保险股份有限公司登封支公司经理陈绍红讲,冬季寒冷,汽车的自燃多与电气线路故障、接触不良、用电负荷超载等有关。记者在此提醒司机师傅,天气寒冷,别忘了要定期对爱车进行保养、检修哟。

登封播报 孙淑霞 实习生 毛昱轲

登封茶艺爱好者“嵩山论茶”

近日,登封市各界茶艺爱好者齐聚登封市精武大酒店,参加由登封市文学艺术界联合会、登封市民间文艺协会举办的茶艺学会,共同举杯“嵩山论茶”。

众多差异爱好者在品茗嵩山名茶的同时,更是乐于嵩山茶的古往今来。据登封市民间文艺协会负责人称,茶的由来源于达摩少林面壁,一坐九年,揭眼皮

堕地而成茶树,达摩祖师不饮不食,由于睡魔侵扰,使其盹着了一会儿。达摩祖师清醒后非常愤怒,于是他撕下眼皮掷在地上继续禅坐。从祖师扔下眼皮的地

方长出一苗灵根与清香的枝叶,祖师在后来的打坐中逢有昏沉就摘这叶子来嚼食——这就是茶,而且是先期的嵩山茶。

登封播报 李剑

“金童玉女”龙凤姐弟 嵩山脚下打太极



姐弟俩在打太极拳

“青龙出水、白鹤亮翅……”12月16日下午3时,迎仙广场人潮攒动。一套太极36式在姐弟俩的默契演绎下,剑壁合一,霸气外露。记者见到姐弟俩时,他们正在认真练习太极36式,动作时而缓慢,时而紧凑。姐姐刘亚丽身着一套亮红太极服,配合通身深蓝色的刘亚博。远远望去,像两朵鲜艳的牡丹,娇艳欲滴。

家住崇高路的姐弟俩,就读于市直二初中。在同班级学习的他们,除了会打太极拳,学习成绩也始终保持前列。当提及学习太极拳的初衷,刘亚丽告诉记

者,3年前,在公园乘凉时,偶然遇到打太极拳的同龄人。“从那以后,每逢周末,我都会跑去看他们打拳。”晚于刘亚丽学拳的刘亚博说,刚起步时,他十分厌恶枯燥乏味的基本功,“甚至有过放弃的念头。”然而,在教练的鼓励下,姐弟俩彼此加油,渐渐地,从千篇一律的基本功中,学到了坚持的信念。“希望有一天,我能成为太极拳的示范教本,让更多的人爱上太极拳,学习太极拳。”长辔齐腰的刘亚丽说。

登封播报 付晓文/文 付文龙/图

店主当街宰杀小白兔

小朋友直呼:小白兔太可怜了



一店主当街宰杀小白兔

走在中岳大街一饭店门前你会听到惨叫声,原来是有人当街宰杀小白兔。

只见兔子后腿被绑挂在树上,旁边有一个兔笼子,里面放着6只小白兔,一中年妇女正在卖力地剥兔子皮,边剥还边向路人解释:“俺店是做兔子生意的,都是现吃现杀,可新鲜了。”正值放学高峰,许多小学生都停下来观看。“妈妈,小白兔太可怜了,也不知道它疼不疼。”登封滨河路一小二年级的张静(化名)扬着稚嫩的脸不解地问她的妈妈。登封播报 刘七楚 文/图